

Всем преградам вопреки

85 ЛЕТ назад, 10 октября, родилась Лилия Васильевна Азарова. На её пути выпало много испытаний, но она всё смогла преодолеть. Председатель Совета ветеранов войны и труда Вячеслав Иванович Качапкин вместе со своей супругой Галиной Николаевной пришёл поздравить и пожелать крепкого здоровья ветерану труда России, ветерану войны, бывшему узнику фашистских концлагерей - Лилии Азаровой.

- От имени всех участников Совета ветеранов войны и труда, всех уважаемых людей нашего города и от себя лично поздравляю Вас с юбилеем! Продолжайте радовать нас своей улыбкой и своим творчеством. Желаю, чтобы Вы оставались такой же активной, как и сейчас!

За свою жизнь Лилии Васильевне Азаровой пришлось повидать многое. И даже спустя годы тяжелые воспоминания о войне остаются. Ей удалось дождаться спасения из концлагеря, но на этом трудности не закончились. Вернувшись в родную деревню, Лилия Азарова обнаружила, что дом сожгли немцы. Дальше её ждали такие испытания, как холод и голод, но, несмотря на все преграды, воля к жизни дала сил двигаться дальше.

Лилия Васильевна долго и упорно работала, отучившись на штукатурка в Вяземском ФЗУ. Позже она вышла замуж за человека, который и привёз её в Мегион.

Всё началось с объявления в газете, которую прочитал Николай, муж Лилии Васильевны. Семья переехала в Тюмень, где и узнала о существовании посёлка Мегион, в котором водится много рыбы и ягод, а ранним утром токуют глухари. И в 1965 году Николай привёз жену и двух детей на новое место. Лилия Васильевна с улыбкой вспоминает, как она была шокирована количеством грязи, когда ходить приходилось по деревянным доскам. Но это не испугало семью Азаровых, наоборот, они решили остаться здесь и сделать пребывание в Мегионе комфортным.

Спустя годы город изменился



до неузнаваемости, с теплотой признаётся Лилия Азарова. Ей приятно видеть, как с каждым годом он преобразуется, продолжает развиваться. Она любит гулять по берегу реки Меги, наблюдать за тем, как подрастающее поколение активно проводит время на свежем воздухе.

Выйдя на пенсию, Лилия Васильевна посвятила себя любимому увлечению. Вся её квартира наполнена различной вышивкой: начиная от картин и заканчивая вязаными салфетками. Дочь Ирина Николаевна с трепетом показывает работы матери, которые бережно хранит в рамках за стеклом.

Сейчас у Лилии Азаровой большая семья. Помимо дочери, у неё есть два сына, три внука и целых пять правнуков. Она всех очень любит и гордится ими, а также готова каждого угостить вкусными булочками и послушать их истории.

Помимо домашних увлечений, Лилии Васильевне нравится принимать активное участие в мероприятиях, организуемых Советом ветеранов ВОВ. Её пригласили туда, так как она является несовершеннолетним узником фашистских концлагерей и ветераном труда России. Собираясь вместе, они всегда стараются поддержать друг друга. По возможности выбирают на природу собирать дары леса.

Также Лилия Азарова поделилась, что ей очень приятно, когда её приглашают в школы Мегиона. Там она активно общается с молодёжью, рассказывает им истории, отвечает на вопросы. Многие из ребят и сами проявляют инициативу, предлагая свою помощь в любом деле. Такая связь поколений, как признаётся Лилия Васильевна, заставляет очень гордиться молодёжью.

Лилия Васильевна Азарова - человек с большой буквы. Многие пережила, но сохранила в душе огонёк любви к жизни, который пронесла через года и подарила всем, кто её окружает. Искренне желаем ей оставаться таким же активным, добрым и прекрасным человеком, каким Лилия Васильевна и является вот уже 85 лет.

Мы попросили нашего дорогого ветерана ответить на вопрос, что бы она хотела пожелать подрастающему поколению?

- Я хочу, чтобы каждый со всей ответственностью относился к своим делам и обязанностям. Желаю всем найти своё счастье, профессию мечты. Чтобы в душе всегда горел огонёк. Любите родителей, любите Родину! Не забывайте прошлого и цените жизнь.

**Мария
СТАРОДУБ**